
                                                                      
 

 
РІШЕННЯ 

тридцять п’ята  сесія VІ скликання 
 

від  28.08.2014 р. №1578 
  
 
Про погодження інвестиційної програми  
комунального підприємства «Водоканал» 
на 2014 рік 
 
 

З метою визначення обгрунтованності запланованих капіталовкладень               
та витрат у структурі інвестиційної складової тарифів на централізоване 
водопостачання та водовідведення,відповідно до наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України від 14.12.2012 року № 630 та постанови Національної комісії,                  
що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг                           
від 14.12.2012р. № 381, керуючись п. 22, ч. 1 ст. 26 Закону України                      
«Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 
1. Погодити інвестиційну програму Коростенського комунального 

підприємства «Водоканал» на 2014 рік (додається). 
 
2. Погоджений пакет документів Коростенському комунальному 

підприємству «Водоканал» надати до  Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сфері комунальних послуг. 

 
3. Рішення виконавчого комітету міської ради від 25.04.2013 р. № 1076                      

«Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства 
«Водоканал» на 2013 рік» вважати таким, що втратило чинність. 

 
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

Якубовського Л.П. 
 

Міський голова                                               В.Москаленко 
 
            Секретар міської ради                                                                  В. Ходаківський 
            Заступник міського голови                                    Л. Якубовський 
            Начальник управління ЖКГ                                                         В. Мартинюк 
            Начальник юридичного відділу                                                   Т. Камінська                


